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Teste 1

1- Duas particulas se movem ao longo do eixo x. A posicao da particula 1
é dada por z(t) = 6t + 3t + 2 (z estd em unidade de metro e  em segundos),
e a aceleragao da particula 2 é a(t) = —8t (a estd em unidades m/s* e ¢
em segundos), e em t = 0 a sua velocidade vale v2(0) = 20m/s. Quando as
velocidades se igualam, qual ¢é o instante de tempo e o valor da velocidade?

2- Um corpo, movendo-se com velocidade inicial de 3 m /s, € submetido a
uma aceleracao de 4 m/s*, no mesmo sentido da velocidade. Qual a veloci-
dade do corpo e a disténcia percorrida apés 7 s? Resolver o mesmo problema
para um corpo, cuja aceleracao tem sentido oposto ao da velocidade.

3- Um corpo cai da altura h, partindo do repouso. Os tempos gastos na

primeira e na segunda metades da queda sao t; e t; respectivamente. Calcule
a razao la/t;.



1- Duas particulas se movem ao longo do eixo x. A posicao da particula 1
é dada por z(t) = 6t*+ 3t +2 (x estd em unidade de metro e ¢ em segundos),
e a aceleragdo da particula 2 é a(t) = —8¢ (a estd em unidades m/s* e ¢
em segundos), e em ¢ = 0 a sua velocidade vale v5(0) = 20m/s. Quando as
velocidades se igualam, qual ¢ o instante de tempo e o valor da velocidade?
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2- Um corpo, movendo-se com velocidade inicial de 3 m/s, é submetido a
uma aceleracao de 4 m/s*, no mesmo sentido da velocidade. Qual a veloci-
dade do corpo e a distancia percorrida apés 7 s7 Resolver o mesmo problema
para um corpo, cuja aceleracao tem sentido oposto ao da velocidade.
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AX(1)=3.7+2(7)°=119 m
v(t)=3+4.7=31 m/s

v,=3 m/s AX(t)=3.7-2(7)?=-77 m
a=-4 m/s? v(t)=3-4.7=-25 m/s




3- Um corpo cai da altura h, partindo do repouso. Os tempos gastos na
primeira e na segunda metades da queda sao t; e t5 respectivamente. Calcule
a razao la/t;.
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7-Dois carros A e B, movem-se no mesmo sentido com velocidades v 4
e vp, respectivamente. Quando o carro A estd a distancia d atras de B, o
motorista do carro A pisa no freio, o que causa uma desaceleracao constante
a. Demonstrar que, para nao haver colisao entre A e B, é necessario que
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10-Deixa-se cair uma pedra do topo de um edificio. O som da pedra ao
atingir a rua ¢ ouvido 6,5 s depois. Sendo a velocidade do som 350 m/s,
calcular a altura do edificio.

V=0 Pedra (1)
y4(t)=H-5t
H | | g=10m/s?  [Val)=-10
0
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At=t2+t1=6,53—>%0+ \/g = 6,5 s—>H? — 29050H+ 5175625=0

H,=179,269 m—(t,=5,99 s,t,=0,511 s)

t,+t,=6,5s

H,=28870, —(t,=795, 5= S




